

Госавтоинспекция подвела итоги операции «Автобус»

С 20 по 22 июля в Новосибирской области проводился комплекс профилактических мероприятий «Автобус», направленный на предупреждение аварийности с участием пассажирского транспорта.

В период проведения мероприятий автоинспекторы активно работали по выявлению и предупреждению нарушений правил дорожного движения водителями пассажирского транспорта. Особое внимание уделялось техническому состоянию транспортных средств, режиму труда и отдыха водителей, наличию необходимой документации и соблюдению правил дорожного движения водителями.

В рамках мероприятий «Автобус» сотрудниками Госавтоинспекции за нарушения правил дорожного движения к административной ответственности привлечено 239 водителей, 17 должностных лиц, отвечающих за организацию и безопасность пассажирских перевозок.

Всего в рамках профилактических мероприятий осуществлена проверка 706 единиц транспортных средств указанной категории.